

ఘనంగా బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి

నిర్మల్ టౌన్, ఏప్రిల్ 5: మాజీ ప్రధాని బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతిని శుభ్రవారం కలెక్టర్ టోల్ నిర్వహించారు. జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం సంతకం చేశారు. బడుగు బంటవాస వర్గాల అభ్యున్నతికి ఆయన చేసిన సేవలు కొనసాగాయి. ఆయన ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్, కిశోర్ కుమార్, అధికారులు రాజేశ్వర్ గౌడ్, కలెక్టర్ల డిప్యూటీ పాల్గొన్నారు.



కలెక్టర్ టోల్ జగ్జీవన్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న కలెక్టర్



ఓలాలో వ్యవసాయ గోదామును పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్

నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి

నిర్మల్ అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్

కుంటూరు, ఏప్రిల్ 5 : పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ అన్నారు. మండలంలోని ఓలాలో రూరల్ పథకంలో భాగంగా రూ. 40 లక్షలతో నిర్మించిన వ్యవసాయ గోదామును శుభ్రవారం పరిశీలించారు. గ్రామంలోని నర్స రిని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంట్రాక్టర్లు, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. గ్రామ పంచాయతీలోని రికార్డులను పరిశీలించారు. ఇంటి పన్నులను సకాలంలో పన్నులు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామంలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఎంపీటీసీ గజ్జారం, ఎంపీటీసీ కట్ట రవి, డీఈఎస్ సురేశ్, డీఆర్ డిఎస్ సూర్యవంశీ, శ్రీనివాస్, జీపీ ప్రత్యేకాధికారి, ఎంపీటీసీ రహ్మాన్, ఎంపీటీసీ పంపాచారి కార్యదర్శి యోగేశ్వర్ తదితరులున్నారు.

చెక్ పోస్టు వద్ద తనిఖీలు

అక్షయవాదం, ఏప్రిల్ 5: మండలంలోని కనకాపూర్ గ్రామంలోని చెక్ పోస్టు వద్ద సీఐఎస్ డిఎస్ కుమార్ అధ్యక్షతన వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించారు. పీఠ గ్రామానికి చెందిన పోలీసు రిజుమందన్ కారులను డిస్టర్బ్ చేశారు. అక్రమ నాలుగు వేలూ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుకున్న నగదును కలెక్టర్ అధ్యక్షతన కేసులో అందజేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. ఏఎస్ఐ నారాయణ రెడ్డి, పోలీస్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ గంగాధర్, కానిస్టేబుల్ అశోక్ పాల్గొన్నారు.

ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి

అదిలాబాద్ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో

బజార్ హత్యూర్, ఏప్రిల్ 5: 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని అదిలాబాద్ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో అన్నారు. బజార్ హత్యూర్ లో ఓటరు గైడ్ అవగాహన కార్యక్రమం రూపొందించారు. ప్రజలకు తెలియజేసారు. ఓటు హక్కు పై ప్రజలకు ఇంటింటికీ వెళ్లి అధికారులు అవగాహన కల్పించారు. మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో జిల్లా అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో ఓట



బజార్ హత్యూర్ లో మానవహారం నిర్వహించి ఓటు హక్కుపై ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న అధికారులు, ప్రజలు

నేడు రైతు దీక్ష



విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

అదిలాబాద్, ఏప్రిల్ 5 (సమస్య తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అవలంబిస్తున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రతిఘటించి జీఎస్ఎం మేకప్ దినవారం అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో రైతు దీక్ష చేపడుతున్నట్లు మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో శుభ్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు గడుస్తున్నా ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని కాంగ్రెస్ పార్టీ నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. ఆ పార్టీ ఇచ్చిన 420 హామీలలో రైతులకు సంబంధించినవి 31 ఉన్నట్లు తెలిపారు. నేడు తుక్కూరులో బహిరంగ సభ నిర్వహించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల మార్గనిష్ఠాల్లో విడుదల చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రజలను రెండోసారి మోసం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నదన్నారు. రైతు బరోసా పథకంలో భాగంగా ఎకరం రూ. 15 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించిన

నమస్తే తెలంగాణ

నిర్మల్

3
నిజామాబాద్, శనివారం 6 ఏప్రిల్ 2024
NIRMAL

వెంటనే వినయోగంలోకి తేవాలి

నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం

అక్షయవాదం, ఏప్రిల్ 5: గోదాం నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసి, వెంటనే వినయోగంలోకి తేవాలని కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం పేర్కొన్నారు. మండలంలోని బోలిగూడ గ్రామంలో గోదాంను శుభ్రవారం పరిశీలించారు. గోదాంలో వే మిషన్, ఇతర పనులను వెంటనే పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్, కాంట్రాక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బోలిగూడలోని గోదామును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం

ప్రభుత్వ ఆఫీసుల పన్ను లేవీ ?

బిల్లియాలకు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు కట్టాల్సిన బకాయిలు రూ.10.4 కోట్లు

- మార్చి 31 నాటికి రూ.16.17 కోట్లలో వసూలైనవి రూ.5.77 కోట్ల
- నన్నూర్ మున్సిపాలిటీకి రూ.1.10 కోట్లు కట్టాల్సిన సింగరేణి
- అదిలాబాద్ లో రూ.4.11 కోట్లు బకాయిపడ్డ ప్రభుత్వ ఆఫీసులు
- నిర్మల్ లో రూ.2.50 కోట్లు, మంచినీటిలో రూ.1.70 కోట్లు..

మంచినీటి, ఏప్రిల్ 5 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ప్రజల నుంచి ముక్కుపిండి పన్నులు వసూలు చేసే అధికారులు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి బిల్లియాలకు వచ్చే ఆస్తి పన్ను బకాయిలపై మాత్రం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఏండ్లకొద్దీ పేరుకుపోతూ, సేకరించడంలో విఫలమవుతున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత నెలలో పన్నులు చేసిన ఆస్తిపన్నుతో ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలోని మున్సిపాలిటీలకు ఆదాయం పెరిగింది. జిల్లాలోని 12 మున్సిపాలిటీలకు రూ.58.90 కోట్ల పన్నులు రూపంలో సమకూరాయి. సాధారణంగా పురపాలకలకు నల్దా పన్ను, దుకాణాల అద్దె, వర్షక పన్ను, వాణిజ్య ప్రకటనలపై వచ్చే ఆదాయం కన్నా.. ఆస్తిపన్ను రూపంలో వచ్చే ఆదాయం ఎక్కువ. అందుకే సకాలంలో పన్ను కట్టకపోతే ఎక్కడ మెలిక పెట్టాలో అక్కడ పెట్టి మరీ పన్నులు చేస్తారు. ఎందుకంటే మున్సిపాలిటీల ఖర్చులు డిస్ట్రీసేన్ (ఎంపావ్ 26 7155)లో అటుగా వెళ్తుండగా ఆపారు. ఈ క్రమంలో వాహనంలో రూ. 3.20 లక్షలు లభించాయి. సరైన ఆధారాలు లేకపోవడంతో నగదును సీజ్ చేసినట్లు రూరల్ ఎస్పీ శ్రీకాంత్ తెలిపారు. పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

పోతాయి. అందుకే మొండి బకాయిల విషయంలో అధికారులు, సిబ్బంది కఠినంగా వ్యవహరిస్తుంటారు. ఇటీవల నిర్మల్ జిల్లాలో పన్ను బకాయిలపై ఇండ్ల గేట్లు మున్సిపాలిటీ పాత తీసుకెళ్లాలి. ఖాళీ స్థలాలు ఉండి మొండి బకాయిలుంటే స్థల అమ్మకం నేపథ్యంలో, ఇంటి నిర్మాణ సమయంలోనే పన్ను ఆస్తి పన్నుకు మెలికపెట్టి మరీ పన్నులు చేస్తుంటారు. అందుకే ఉమ్మడి జిల్లాలో రూ.100.29 కోట్ల లక్షలలో దాదాపు 60శాతం పన్నులు చేయగలిగారు. ఇక్కడికి వరకు బాగానే ఉన్నా ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి రావాల్సిన పన్నులు మాత్రం మున్సిపాలిటీలకు రాకపోవడం గమనార్హం.

ప్రభుత్వ బకాయిలు రూ.10.4 కోట్లు
సాధారణ జనాలు పన్నులు కట్టిన పక్షంలో కఠినంగా వ్యవహరించే అధికారులు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వచ్చే సరికి మాత్రం ఏమీ అందరపడే ఉంటాయి. ఒక్క ఏడాది పన్ను పన్నులు కాకుండా బకాయిలు పేరుకుపోతాయి.. ఇక అంతే సంగతులు. అభివృద్ధి అందరపడే ఉంటాయి. ఒక్క ఏడాది పన్ను పన్నులు నిలిపివేయడంతో పాటు బిల్లుల చెల్లింపులు, సిబ్బంది, కార్మికుల వేతనాలు కష్టమై

కట్టాల్సి ఉంది. ఈ బకాయిల్లో 40 శాతం అంటే రూ.16.17 కోట్లు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి రావాల్సి ఉండగా, రూ.5.77 కోట్లు వసూలయ్యాయి. ఇంకా రూ. 10 కోట్లు పైబిలుకు పన్నులు వసూలు కాలేదు. ఇవన్నీ ఈ ఒక్క ఆర్థిక సంవత్సరానికి కాదు.. ఏండ్లకు ఏండ్లుగా కట్టకండా పేరుకుపోయిన బకాయిలు. సింగరేణి సంస్థ రూ.1.10 కోట్ల నన్నూర్ మున్సిపాలిటీకి బకాయిపడింది. అత్యధికంగా అదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీలో 756 ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి రూ.8.49 కోట్ల పన్నులు రావాల్సి ఉండగా, ఈ ఏడాది రూ.4.98 కోట్లు వసూలయ్యాయి. నిర్మల్ మున్సిపాలిటీకి ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి రూ.8 కోట్లు రావాల్సి ఉండగా, రూ. 50 లక్షలు, మంచినీటి మున్సిపాలిటీకి రూ.1.83 కోట్లకు రూ.12.37 లక్షలు మాత్రమే వచ్చాయి. ఇలా ఉమ్మడి జిల్లాలో మొత్తం 12 మున్సిపాలిటీల్లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి రూ.5.77 కోట్ల పన్నులు మాత్రమే వసూలు అయ్యాయి. ఒక్క క్యాంపస్ పై మున్సిపాలిటీలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి ఎలాంటి బకాయిలు లేవు.



నిర్మల్ లో ఆస్తిపన్ను కట్టకపోవడంతో ఇంటి గేట్లు ఎక్కెత్తుకున్న మున్సిపల్ సిబ్బంది (ఫైల్)

పన్నులు చేసినది. రాష్ట్రంలోనే ఈ మున్సిపాలిటీ ట్యాక్-8లో నిలిచింది. ఉమ్మడి జిల్లాలో 53.24, మండలంలో 53.20, బెల్లంపల్లి పల్లి మున్సిపాలిటీ 80.17శాతం రెండో స్థానంలో ఉంది. మన జిల్లాలోని బైసా మున్సిపాలిటీ 47.29 శాతంతో రాష్ట్రంలోనే అట్టడుగున నిలిచింది. మంచినీటి బకాయిలు రూ.8.45 శాతం, అదిలాబాద్ 64.23 శాతం, కాగజేనగర్ 58.16, నన్నూర్ 55.94, నిర్మల్ 55.20, బెల్లంపల్లి 50.79 మాత్రమే 50 శాతం మార్కును దాటి స్థానంలో ఉంది. మన జిల్లాలోని బైసా మున్సిపాలిటీ 49.06 శాతం పన్నులు వసూలు చేసినది.

నోట్: ఈ టేబుల్ రూపాయలు కోట్లలో ఇచ్చాం. లక్షల్లో ఉన్న దగ్గర స్పష్టంగా మెన్షన్ చేశాం. మున్సిపాలిటీ వారిగా వసూలైన పన్ను, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి రావాల్సిన పన్ను వివరాలు ఇలా..

మున్సిపాలిటీ	ఇప్పటి వరకు వసూలైన పన్ను	ఇంకా వసూలు కావాల్సినవి	ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి రావాల్సినవి	ఇప్పటి వరకు వసూలైనవి
అదిలాబాద్	8.42	3.04	8.49	4.38
నిర్మల్	6.18	4.75	3.00	50,00,000
మంచినీటి	12.04	7.21	1.83	12,37,000
నన్నూర్	2.88	2.10	1.10	00
బైసా	2.91	2.99	60,51,000	00
చెన్నూర్	14.44	10.68	36,20,000	00
ఖానాపూర్	92,00,000	27,00,000	23,26,000	10,33,000
బెల్లంపల్లి	2.41	1.04	22,00,000	16,00,000
కాగజేనగర్	2.33	1.58	20,00,000	4,30,000
మందమర్రి	1.60	53,56,000	10,18,000	5,06,000
లక్ష్మిపేట	1.40	7,58,000	3,71,000	88,568
క్యాంపస్ పల్లి	3.37	7.12	25,000	25,000
మొత్తం	58.90	41.39	16.17	5.77

వడ్డీ మీద 90 శాతం రాయితీ కలిపివచ్చింది

ఆస్తి పన్ను వసూలు కోసం మార్చి 31వ తేదీ డెడ్లైన్ పెట్టడం పనిచేశాం. చివరకు ప్రచారం నిర్వహించడం, బకాయిలు తగ్గించేందుకు వడ్డీ మీద 90శాతం రాయితీ ఇవ్వడం కలిపి వచ్చింది. చాలా మంది ఈ సదుపాయాన్ని ఉపయోగించుకున్నారు. మంచినీటిలో 68.45 శాతం పన్నులు వసూలయ్యాయి. ఇంకా కట్టినవాళ్ళు ఎవరైనా ఉంటే వెంటనే కట్టాలి. మొండి బకాయిలు ఎప్పుడైనా ప్రమాదకరమే. బకాయిల పన్నుపై దృష్టి సారించాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సూచనల మేరకు మొండి బకాయిల విషయంలో తగిన చర్యలు తీసుకుంటాం. ఎర్లబర్డ్ స్కేమ్ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి అడ్వాన్స్ గా ఆస్తి పన్ను చెల్లించే వారికి 5 శాతం రాయితీ వర్తిస్తుంది. ఈ అవకాశాన్ని పట్టణ ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకొని, ముందుస్తు పన్నులు 5 శాతం రాయితీతో చెల్లించాలి. - ఐ. మారుతి ప్రసాద్, మున్సిపల్ కమిషనర్, మంచినీటి



హస్తం పార్టీ, మొండివేయి చూపించిన మండి పడ్డారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రైతు బంధు డబ్బులను కూడా ఇవ్వడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సోనియాగాంధీ జన్మ దినం సందర్భంగా డిసెంబర్ 9న రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణ హామీ వేస్తామని ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించినా, ఇప్పటివరకు దానిపై ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదన్నారు. రైతులకు పంపించిన ప్రతి పంటకు పద్దక ధరతో పాటు బోనస్ చెల్లించి కొనుగోలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ నాయకులు హామీ ఇచ్చారు. వ్యవసాయ కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించినా డిసెంబర్ దిక్కులేదని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత వైఎస్ఆర్ పర్యటనలకు భయపడి ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటి విడుదల చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. రైతులకు 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా కావడం లేదని మండిపడ్డారు. అదిలాబాద్ జిల్లాలో సోనియాగాంధీ, శశంక పంటలకు రైతులు 80 శాతం పైవేము వ్యాపారులకు విక్ర

- కాంగ్రెస్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా నిర్వహణ
- ఎన్నికల హామీలు ఆ పార్టీ నెరవేర్చాలి
- అన్నదాతలను వెంటనే ఆదుకోవాలి
- మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న



అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులపై పీఠో శాఖ అధికారులతో చర్చిస్తున్న అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్మోషా

తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా చూస్తాం

అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్మోషా
ఇండ్రవెల్లి, ఏప్రిల్ 5: వేసవి నేపథ్యంలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా చూస్తామని అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్మోషా అన్నారు. మండలంలోని బుర్గునపల్లె, రాంజీగూడ గ్రామాలను శుభ్రవారం సందర్శించారు. రాంజీగూడలో బావిని పరిశీలించారు. తాగునీటి ఎద్దడిని పరిష్కరించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. బుర్గునపల్లెలో వరకు ఉన్న పైపు లైన్ మరమ్మత్తులపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. కోడే రాకముందు మంజూరైన రూ. 5 లక్షలతో పైపులైన్లకు మరమ్మత్తులు చేసి బుర్గునపల్లె గ్రామస్థులకు తాగునీటిని అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా గ్రామానికి నీటిని సక్రమంగా అందించడానికి అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు పలు వివరాలు తెలియగా, సానుకూలంగా స్పందించి అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చారు. పిల్లలను బడికి పంపించాలని, మహిళలు అధికారికంగా సాధించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సానుకూల ఉమ్మడి



రాంజీగూడ వద్ద ఉన్న బావిను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ రాజ్మోషా

వడదెబ్బ తో వివాహిత మృతి

నిర్మల్ అర్బన్, ఏప్రిల్ 5: నిర్మల్ పట్టణంలోని జీఎన్ఆర్ కాలనీకి చెందిన స్వల్పత (45) వడదెబ్బతో అనార్యక్తకు గురై గురువారం రాత్రి మృతి చెందింది. రెండు రోజుల క్రితం ఆమె బంధువుల వివాహానికి నిజామాబాద్ కు వెళ్లింది. ఈ క్రమంలో వడదెబ్బకు గురై వాంతులు, విరేచనాలతో తీవ్ర అనార్యక్తకు గురైంది. గురువారం రాత్రి చిరస్థితి విషమించడంతో దవాఖానకు తీసుకెళ్లడం, మార్గమధ్యంలో మృతి చెందింది. వీరిది ముఠోల్ కాగా, ఇండ్రవెల్లి నుంచి నిర్మల్ పట్టణంలోని జీఎన్ఆర్ కాలనీలో ఉంటున్నారు. భర్త గంగాధర్, ముగ్గురు కుమార్తెలు ఉన్నారు.



స్వల్పత (ఫైల్)

62 మందికి పోకాజ్ నోటీసులు

నేటిలోగా హాజరవ్వాలని ఆదేశాలు
నిర్మల్ అర్బన్, ఏప్రిల్ 5: పోలీసులు పాపాల్ (మూల్యాంకనం) విషయం హాజరు కాని 62 మంది స్పెషల్ ఆన్ స్పెషల్ పోకాజ్ నోటీసులు జారీ అయ్యాయి. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని సెయింట్ థామస్ పాఠశాలలో వీరు రిపోర్ట్ చేయని కారణంగా వారికి శుభ్రవారం పోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేసినట్లు క్యాంప్ ఆఫీసర్, డిప్యూటీ సబ్-డివిజన్ రెడ్డి తెలిపారు. కాగా, నోటీసులు అందుకున్న వారందరూ శనివారం ఉదయం 9 గంటలలోపు మూల్యాంకనం కేంద్రంలో హాజరవ్వాలని ఆదేశించారు. లేకుంటే వేతనం నిలిపివేస్తామని హెచ్చరించారు. మూల్యాంకనం ఈ నెల 13వ తేదీన ముగిస్తుంది తెలిపారు.